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Dravci zpestřili lázeňské léto v Karlově Studánce, k vidění budou ještě v říjnu 

 

středa, 1. října 2025 

 

KARLOVA STUDÁNKA – Horské lázně Karlova Studánka letos poprvé nabídly lázeňským 

hostům i návštěvníkům Jeseníků nevšední zpestření. Od poloviny května až do konce září se 

prostor za pitným pavilonem proměnil v místo setkávání s patnácti druhy dravých ptáků a sov. 

Atraktivní novinka, kterou připravily klimatické lázně ve spolupráci s východočeskou 

společností Myslivost ZS, spojila pobyt v nejčistším ovzduší České republiky s jedinečným 

zážitkem z blízkého kontaktu s přírodou. 

 

Sokolník Josef Slabý, který po celé léto program vedl, potvrzuje, že se dravci stali oblíbenou 

součástí lázeňských dnů. „Největším lákadlem byl pro návštěvníky blízký kontakt se zvířaty. 

Lázeňští hosté si k nim vytvořili přátelský vztah a chodili se se svými oblíbenci každý den 

pozdravit. Pro některé z nich bylo setkání s dravci nečekanou terapií, přítomnost ptáků jim 

přinášela klid a pozitivní emoce. Šlo prakticky o ukázku takzvané falconyterapie,“ řekl Slabý. 

Během léta se veřejnost seznámila například se sokolem stěhovavým, rarohem velkým, 

poštolkou obecnou, kánětem, výrem velkým, kalousem ušatým, puštíkem obecným či 

sýčkem. Návštěvníci mohli nahlédnout i do světa myslivosti prostřednictvím shozů paroží, 

kožešin a trofejí, díky nimž poznali rozdíly mezi jelenem, srncem či daňkem.  

Zájem přitom překonal očekávání, a to napříč generacemi. Sokolnický program si oblíbily 

rodiny s malými dětmi, lázeňští hosté i turisté, kteří se do Karlovy Studánky přijeli 

nadechnout čistého vzduchu. „Snažíme se, aby pobyt v Karlově Studánce nabízel nejen léčivé 

procedury a čistý vzduch, ale i jedinečné zážitky. Program s dravci se ukázal jako skvělé 

zpestření lázeňského léta a potvrzuje, že spojení přírody a lázeňské péče má velký smysl,“ 

uvedl ředitel horských lázní Jan Poštulka. 

Program neměl jen zábavní a vzdělávací charakter. Sokolník upozorňuje, že draví ptáci mají v 

přírodě nezastupitelnou úlohu. „Pomáhají regulovat přemnožené hlodavce, kteří dokážou 

zničit kořeny mladých stromů. Díky nim se udržuje rovnováha v krajině,“ vysvětlil. Právě v 

Jeseníkách mají tito opeřenci ideální prostředí. V okolí Karlovy Studánky hnízdí 

nejprestižnější dravec -  sokol stěhovavý a k vidění je i majestátní orel skalní, který sem zalétá 

z vojenského prostoru Libavá. 

Pravidelný program sokolníků sice v lázních skončil poslední zářijovou neděli, ale s dravci se 

návštěvníci ještě nerozloučili úplně. Do Karlovy Studánky se totiž vrátí znovu, a to poslední 

říjnový víkend a na něj navazující státní svátek 28. října. 

Kontakt pro média: 

Lucie Špačková 

mobil: 605 517 545 

e-mail: luci.spackova@email.cz 
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Sokolník Josef Slabý 
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